

# XII. NEMZETKÖZI ÁLLATVÉDŐ-KONGRESSZUS

BUDAPESTEN, IV., KALAP-UTOZA 12. SZÁM.

## Körözüény a világ összes állatvédő-egyesületeihez.\*)

### T. CZ.

A XII. nemzetközi állatvédelmi-kongresszus alulirt bizottsága bátorkodik ezennel az előterjesztések, előadások és az ügyrendnek véglegesen megállapított részletes programját tisztelt tagjainknak és a testvéregyesületnek azon kérelemmel elküldeni, hogy az önök részéről elküldendő képviselők neveit velünk mielőbb közöljék, hogy mi a küldötteiknek hivatalos jegyzékét mielőbb összeállithassuk. Ha a nemzetközi kérdések közül a vándormadarak védelme, a miképeni szállítás kérdése, élve bonczolás, sajtó- és állatvédelem, ismét és ismét szóba jönnek, akkor ez csak azt bizonyítja, hogy ezek égető kérdések, hogy az eddig elért eredmény még mindig csekély, hogy ezen kérdések még mindig egy oly oldalról világíthatók meg, a mely még eddig érintetlenül maradt.

Tehát föl, ti barátai a világosságnak és a haladásnak, csoportosuljatok, segítsétek elő a néma teremtmények fájdalmának és szenvedésének meggátlását, segítsétek az emberiség nagy művén, mert különösen az állatvédelemnél nincsenek osztályok és fajok, mindenki jót művelhet, valláskülönbség nélkül, gazdag vagy szegény, nagy vagy kicsiny, katona vagy polgár, nemes vagy pór, minden férfi és nő hivatva van erre, kinek derült kedélye és nemes szíve van.

Magyarország ezeréves fennállását országos kiállítással, a millenniumi kiállítással ünnepli.

E millennium ünneplésére tartatik meg a XII. nemzetközi állatvédelmi kongresszus Magyarország szívében, Budapesten.

Gondoskodtunk tisztelt vendégeink elszállásolásáról.

A következő szállodák állanak rendelkezésünkre, ha a megrendelt lakás általunk július hó 1 ig bejelentetik:

	Szoba 1 ágygyal.	Szoba 2 ágygyal
Royal nagyszálloda, vill. vasut mentén	2.— frttól 8.— frtig.	3.— frttól 12.— frtig.
Metropol szálloda a lóvon.	3.— » 4.— »	5.— » 12.— »
Orient » » » » »	1.80 » 3.50 »	5.— » 5.50 »
Adria » » » » »	2.— » 3.— »	3.— » 5.— »
Páris » » » » »	1.70 » 3.— »	2.85 » 6.— »
London » » » » »	1.80 » 3.— »	3.25 » 8.— »
Európa » » » » »	4.— » 6.— »	6.— » 8.— »

Azonkívül Hegedüs A. fővárosi vállalkozó irodája (V. ker. József-tér 14. sz.) szállodaszertien berendezett lakásokat bocsájta a t. közönség rendelkezésére, közel a lóvonatu és villamos vasut-hoz, hol egy szoba egy ágygyal naponta 70 kr., az esetleg kívánt

\*) Kiadatott 4 nyelven: magyar, francia, angol és német nyelven.

második ágy 50 kr. Ajánlatos azonban a süükséglendő lakásokat legalább 8—10 nappal előre bejelenteni, vagy a vállalkozó irodájában, vagy egyesületünknek, mely aztán a kívánt lakásokat idejére lefoglalja.

A közönség részére tömeg-lakásokról is gondoskodtak, hol személyenkint 32 krért tisztességes ágyat kapni; de itt egy-egy teremben 1—12 ágy van.

A fentebb említett 70 kros egy-egy ágyas szobákból azonban igen kevés van, úgy hogy azon esetben, ha egy ilyen nem volna üresen s egy vendég egy két ágyas szobát akarna igénybe venni, akkor a másik ágyért járó 50 krt is fizeti. Egyes családok részére elkülönített fülkés lakások személyenkint 50 krajczárért.

Az Országos Állatvédő Egyesület által a t. vidéki tagoknak vagy vendégeknek utalványok bocsájtatnak ki, melyekkel a MÁV. vonalán II. oszt. jeggyel az I. osztályon, III. oszt. jeggyel a II. osztályon és fél II. osztályuval a III. osztályon utazhatnak. A jegyek az utazás megkezdésétől 14 napig érvényesek. Ezen kedvezményes utalványokat a jelen számban megküldjük t. vidéki tagjainknak, kérve, hogy a süükséges nevet önmaguk írják oda.

A déli vasuton menettértei jegyek válthatók, ami 50% árendménynek felel meg.

Belépő-jegyeket a kiállításra 5—5 jegyet tartalmazó füzetekben 5 korona helyett 2 koronáért bocsájtunk t. tagjaink rendelkezésére július 17—27-ig tartandó érvényességgel. E kedvezményeket a belépni akaró tagoknak is nyújtjuk, ha egyesületünkbe beiratkoznak s az évi 1 frt tagdíjat befizetik.

A kongresszus ideje alatt tartandó ünnepélyek és kirándulásokról külön programmot fogunk kiadni. Délutánonkint kirándulások rendeztetnek s Budapest látnivalóit is bemutatjuk.

A vidékről kongresszusunkra jövő tagjainkat tisztelettel megkérjük, jöjjenek mentül számosabban, hogy a külföld, mondhatnók az egész világ láthassa, mily imponzánsan tüntet a magyar e magasztos eszme mellett; hadd vigyenek jó hirt széjjel a külföldi egyesületek képviselői, kik igen szép számmal jelentkeztek és pedig: Bécs, Páris, London (ez utóbbi 4 egyesülettel), München, Berlin, Stockholm, Chrisiánia, Aurora (Amerika), New-York s még számos más egyesület.

T. vidéki tagjainkat s vendégeinket kérjük esetleges felvilágosításért egyesületünkhöz fordulni, mely azt készséggel teljesíti.

Teljes tisztelettel

Budapest, 1896. május hóban.

**Országos Állatvédő Egyesület**

IV. ker. Kalap-utca 12. sz.

*Dr. Szalkay Gyula*  
tanár, igazgató.

*Dr. Verédy Károly*  
kír. tan., tanfelügyelő, elnök.